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      Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 30. listopadu 2015 

 
Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Silva Macková, doc. MgA. Blanka Chládková, 

prof. PhDr. Josef Kovalčuk, doc. MgA. Marek Hlavica, Ph.D., MgA. Ondřej Vodička, 
Mgr.  Klára Viková; 

 
I. Chod fakulty: 

Ø děkan informoval KD o úspěšné premiéře inscenace Tajbele a její démon (r. J. Tomandl), 
která proběhla v neděli 29/11 v Martě; vyzdvihl herecké výkony; 

Ø doc. Hlavica informoval o hodnocení inscenace Chaos srdce (r. D. Gulko) ze dne 24/11; 
Ø KD vzalo na vědomí změnu termínu festivalu DaV „Sítko“ (2. až 5/6 2016) z důvodu 

termínové kolize s DSB; 
Ø děkan informoval KD o přijetí všech projektů, které byly fakultou doporučeny k financování 

v rámci FRVUČ 2016; tajemník ohodnotil kvalitu projektů a poděkoval za metodickou 
pomoc poskytnutou řešitelům ze strany A. Dědové; 

Ø prof. Kovalčuk seznámil KD s průběhem Ediční rady JAMU; za DIFA bylo do edičního 
plánu navrženo 19 titulů – bude muset dojít ke stanovení priorit a vytvoření „pořadníku“; 

Ø doc. Hlavica informoval KD o rozeslání výzvy sběru dat pro RUV; finální termín fakultního 
sběru dat za rok 2015 byl stanoven na 24. ledna 2016; 

Ø doc. Hlavica seznámil KD s výsledky jednání komise GAČR - úspěšnost podaných projektů 
ve všech oblastech činí 27%; KD se shodlo, že i nadále bude iniciovat podávání těchto 
žádostí; 

Ø doc. Hlavica informoval o schůzce dramaturgické rady DSB, která proběhne v úterý 1/12; 
doc. Hlavica doporučil, aby jako zástupce DIFA v dramaturgické radě DSB (setkávání 
„aktivních dramaturgů“) byla B. Herz – KD souhlasí, B. Herz bude oslovena; 

Ø doc. Chládková informovala o úspěšném průběhu Společenského večera festivalu S/E 2016 
se zástupci sponzorů, médií a příznivci festivalu (středa 25/11); tajemník kladně hodnotil 
organizační zajištění ze strany participujících studentů ADM; 

Ø KD přijalo návrh ateliéru herectví (vedoucí prof. Brettschneiderová) na reprízy 5ti 
monodramat v týdnu 7. až 13/12; bude prověřeno, je-li to technicky a prostorově možné; 

Ø doc. Chládková informovala KD o mimořádném zájmu zahraničních škol o účast v pozici 
pozorovatelů festivalu S/E; vzhledem ke kapacitním možnostem je možné přijímat skupiny 
v maximálním počtu do 20ti osob; 

Ø tajemník informoval, že ve čtvrtek 3/12 se v Praze zúčastní kurzu „školení sociálních sítí“; 
Ø tajemník tlumočil informace z jednání KR: KD se zabývalo počty studentů, odložením 

vyhlášení výzvy OP3V, plánovaným rozpočtem VVŠ pro rok 2016 a dalšími tématy; 
Ø KD schválilo výjezd monodramatu „Osamělý muž“ (9/12, Klubovna Povaleč, Praha); 

KD v této souvislosti odsouhlasilo vyplacení mimořádného stipendia B. Rosochové (III. roč. 
bak., DM) ve výši 2.000,- Kč jako kompenzaci cestovních nákladů; 

Ø KD odsouhlasilo týdenní intenzivní pobyt absolventského ročníku ateliéru FD (vedoucí doc. 
P. Nadaud) ve Valticích (prosinec 2015); pedagogové (Nadaud, Hubáček) obdrží CP, 
studentům bude vyplaceno mimořádné stipendium na vzniknuvší náklady v souhrnné výši 
13.500,- Kč (9 studentů á 1.500,- Kč); 

Ø KD schválilo návrh Laboratoře práce s médii (vedoucí A. Záboj) na techniku, která by měla 
být součástí připravovaného projektu v rámci EDS (bývalý ISPROFIN) pro rok 2016; 

Ø KD přijalo návrh tajemníka na provedení analýzy technického vybavení DIFA (a jeho 
reálného využívání) v souvislosti s technologickým rozvojem fakulty (a před podáním 
investičního projektu v rámci OP3V); analýzu zpracuje T. Kocáb do konce ledna 2016; 
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Ø KD rozhodlo o provozu budovy Mozartova v průběhu vánočních svátků; škola bude zcela 
zavřená od úterý 22/12 2015 (od 18.00 hod.) do pondělí 3/1 2016 (do 6.00 hod.); případná 
potřeba vstupu bude řešena individuálně s tajemníkem či pracovníky údržby; 

Ø doc. Chládková obdržela od ředitele MdZ P. Michálka podrobnosti k plánovanému projektu 
s Městským divadlem Zlín; poskytnuté informace si vyžadují zpřesnění;  

Ø KD rozhodlo o vrácení publikací JAMU, které byly k dispozici za zvýhodněnou cenu na 
akcích DIFA: Setkání absolventů DIFA, Den otevřených dveří a Mezinárodní konference 
doktorských studií. 
 

II. Zahraniční oddělení: 
Ø KD schválilo zapojení ateliéru VDN do polského projektu "Víc než divadlo" a účast 

prof. Z. Mikotové na konferenci v rámci tohoto projektu (Varšava, 11. až 13/12);  
Ø KD vzalo na vědomí sdělení ZO, že americký pedagog Gene Taruso obdržel Fullbrightovo 

stipendium a na DIFA bude působit v LS ak. roku 2016/17; ved. ateliéru S. Slovák bude o 
této skutečnosti panem děkanem informován a bude vyzván, aby s touto skutečností počítali 
při přípravě dramaturgického plánu pro DnO na sezónu 16/17. 
 

III. Studijní oddělení: 
Ø KD schválilo žádost Markéty Suchánkové (I. roč. bak., DM) o přerušení studia; 
Ø KD vzalo na vědomí oznámení Kateřiny M. Fialové (I. roč. mag., MH) o ukončení studia; 
Ø KD odsouhlasilo žádost BcA. Jany Tkáčové (II. roč. nav. mag., S) o rozložení studia 

z důvodu plánované zahraniční stáže; 
Ø KD vzalo na vědomí rozhodnutí komise pro posuzování žádostí o udělení mimořádného 

stipendia na podporu úspěšného studia; děkan rozhodnutí komise bez připomínek 
akceptoval a rozhodl o udělení stipendií v souhrnné výši 76tis. Kč; dvěma žádostem nebylo 
vyhověno; 
KD žádá vedení JAMU o povolení překročení orientačně stanoveného limitu k čerpání 
prostředků ze stipendijního fondu vzhledem k množství žádostí. 

 
 

zapsala: Mgr. Klára Viková verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 

 


